

2023年12月7日 株式会社 横浜赤レンガ

店舗数は過去最多の30店舗以上!会場規模も約2倍に拡大し、新コンテンツも登場予定!

『Yokohama Strawberry Festival 2024』 2024年2月1日(木)~25日(日)開催決定

~いちごだらけの夢のような空間でブランドいちごや限定メニューを楽しめる!~







横浜赤レンガ倉庫では、2024 年 2 月 1 日(木)から 25 日(日)まで、「Yokohama Strawberry Festival 2024」を、横浜赤レンガ倉庫イベント広場 特設テントにて開催いたします。(20 日(火)は横浜赤レンガ倉庫休館日に伴い休業いたします。)

「Yokohama Strawberry Festival」は、お子様から大人の方まで多くの人に愛されている"いちご"の新しい楽しみ方を伝えるイベントとして 2013 年に初開催しました。

過去 10 年間で延べ約 180 万人の方にご来場いただいており、思う存分にいちごを楽しめるイベントとしてご好評をいただいております。

11 回目の開催となる今年は**会場規模を約 2 倍に拡大**。初出店を含む飲食ブース、物販ブース合わせて**過去最大数の 30 店舗以上が集結**し、いちごづくしの夢のような世界が堪能できます。

また、毎年好評をいただいている、地元農家によるいちごの直売を今年も実施いたします。今年はさらに、各店舗でもブランドいちごを取り扱ったメニューも数多く登場。

スイーツから和菓子、ドリンク、お食事がわりになるフードまで、いちごファンのみなさまにお楽しみいただける内容となっております。







- ※画像は過去開催の時の様子です。今年は内容が異なる可能性がございます。
- ※本リリースに記載されている内容は、変更になる可能性がございます。詳細の発表は 2024 年 1 月中旬を予定しております。

「Yokohama Strawberry Festival 2024」 概要

■期間 : 2024年2月1日(木)~25日(日)

※20 日(火)は横浜赤レンガ倉庫休館日に伴い休業

■時間 : 10:00~18:00

■会場 :横浜赤レンガ倉庫イベント広場 特設テント

(〒231-0001 神奈川県横浜市中区新港 1-1)

■アクセス : みなとみらい線「馬車道」駅、「日本大通り」駅から徒歩6分

JR 京浜東北・根岸線/横浜市営地下鉄ブルーライン「関内」駅、「桜木町」駅から徒歩 15 分

■入場料 : 500 円(税込)※横浜赤レンガ倉庫公式アプリ会員は 300 円(税込)となります。

※小学生以下は無料(保護者同伴に限る)※飲料・物販代金は別途

■主催 : 横浜赤レンガ倉庫(株式会社横浜赤レンガ・公益財団法人横浜市芸術文化振興財団)

■後援 : 横浜市にぎわいスポーツ文化局

■お問い合わせ: 横浜赤レンガ倉庫2号館 インフォメーション 電話 045-227-2002代

■特設サイト: https://www.yokohama-akarenga.jp/strawberryfes/

横浜赤レンガ倉庫 とは

横浜赤レンガ倉庫は、創建 100 年を超える歴史的建造物を活用した文化・商業施設。当時の倉庫の面影を残した館内には様々なショップやレストラン・カフェが軒を連ね、二棟間の広場では四季折々のイベントを開催しています。これまでに累計 1 億 1 千万人以上の方にご来館いただいております。

施設に隣接する赤レンガパークは、横浜港を臨む開放的なロケーションが魅力で、観光で訪れた方だけでなく、ランニングやワンちゃんとのお散歩など多くの方が行き交い、思い思いにお過ごしになっています。港を行き交う船やみなとみらいの景色を眺めたり、芝生に座ってくつろいだり、目の前の桟橋からクルーズ船の船旅もお楽しみいただけます。



【会社概要】

■会社名 : 株式会社横浜赤レンガ ■施設名 : 横浜赤レンガ倉庫

■所在地 : 神奈川県横浜市中区新港1丁目1

■営業時間:1号館 10時~19時、2号館 11時~20時

※カフェ・レストランは店舗により異なる ※1号館ホール・スペースは催事により異なる

※営業時間は変更になる可能性がございます

■ WEB サイト: https://www.yokohama-akarenga.jp/